



Edital nº 2 de 03 de Janeiro de 2024 - Retificação
Seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde -
Sétima Turma MPAPS/FM/UFRJ

O Coordenador do curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde torna pública a retificação do Edital nº 1360 de 01 de Novembro de 2023 - Retificação, referente ao processo de seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde, publicado no DOU nº 209, seção 03, página 69, no dia 03 em novembro de 2023, e no BUFRJ COMPILADO SEMANAL N° 37 - 6 a 10 de novembro de 2023 / 57, tendo sido deliberado o seguinte:

1 - Inclusão no Instrumento de Avaliação, de itens como critérios de julgamento/análise para a Arguição do Plano de Pesquisa, a saber:

- a) Recursos audiovisuais na utilizados durante a apresentação do projeto
- b) Controle do tempo de apresentação do projeto;
- c) Postura durante a apresentação do projeto.

2- Redistribuição da pontuação dos critérios de avaliação. O edital terá as seguintes alterações:

- Onde se lê: “3. Justificativa e relevância do plano de pesquisa - valor máximo: 15,0”, fica retificado para: “3. Justificativa e relevância do plano de pesquisa - valor máximo: 10,0”.
- Onde se lê: “Definição dos parâmetros metodológicos - valor máximo: 20,0”, fica retificado para: “Definição dos parâmetros metodológicos - valor máximo: 10,0”.
- Acrescente-se o item : “Recursos audiovisuais na utilizados durante a apresentação do projeto - valor máximo: 5,0”
- Acrescente-se o item : “Controle do tempo de apresentação do projeto - valor máximo: 5,0”
- Acrescente-se o item : “Postura durante a apresentação do projeto - valor máximo: 5,0”.

3- O edital terá as seguintes alterações:

- ANEXO VIII **FICHA DE AVALIAÇÃO DA ARGUIÇÃO DO PLANO DE PESQUISA - Retificado**



ANEXO VIII - Retificado

FICHA DE AVALIAÇÃO DA ARGUIÇÃO DO PLANO DE PESQUISA

Critérios de avaliação	Valor máximo	Nota da banca
1. Domínio do conteúdo	10,0	
2. Argumentação do candidato sobre o Plano de Pesquisa	10,0	
3. Justificativa e relevância do plano de pesquisa	10,0	
4. Proposta de produto - conforme produção técnica da CAPES	20,0	
5. Potencial de inovação e impacto do produto	15,0	
6. Definição dos parâmetros metodológicos	10,0	
7. Exequibilidade (cronograma no prazo de 24 meses)	10,0	
8. Recursos audiovisuais na utilizados durante a apresentação do projeto	5,0	
9. Controle do tempo de apresentação do projeto	5,0	
10. Postura durante a apresentação do projeto	5,0	
TOTAL	100,0	

Coordenador do Programa de Mestrado Profissional em APS

Prof. Dr. Eduardo Alexander Júlio César Fonseca Lucas